



Выпуск № 7 (19)
от 1 апреля 2025 года

1 апреля — День смеха. Из истории праздника.

День смеха в России стали отмечать 1 апреля по европейскому примеру благодаря Петру I. Есть версия, что царь узнал о традиции разыгрывать друг друга в этот день в Немецкой слободе, где проводил юность.

Пётр I устроил «реформу веселья», чтобы привить народу европейские традиции. Царь любил веселье и розыгрыши и поощрял празднование 1 апреля.

Согласно легенде, однажды на праздник смеха в Петербург приехали артисты. Спектакль разрекламировали так, что собрался полный зал, среди зрителей был и сам царь. Занавес поднялся, но вместо представления люди увидели надпись: «Первый апрель — никому не верь». Артисты всех разыграли, и император отнесся к этому с юмором.

С течением времени праздник перестали отмечать так масштабно, а традицию вспоминали только в небольших селениях.

Есть и другие праздники, которые отмечают 1 апреля:

Международный день птиц.

Экологический праздник, приурочен к началу возвращения пернатых из тёплых краёв.

День математика.

Профессиональное торжество, призванное отдать дань всем научным открытиям в области математики и людям, посвятившим себя этой науке.

Ассирийский Новый год (Ха-б-Нисан).

Праздник прихода весны у народов ряда азиатских стран (ассирийцев). В этот день устраивают вечеринки, парады, проводят свадебные церемонии, танцуют национальные танцы и читают стихи.

1 апреля — День смеха. Из истории праздника.	1
Помним, чтим и гордимся!	2
«Новые достижения и открытия»	3
Проба пера	4



Помним, чтим и гордимся!

26 марта 2025 года мы всем классом посетили выставку в «Радуге», посвященную 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Эта выставка тронула нас до глубины души. Едва переступив порог помещения, мы поняли, что дети, участвующие в этом мероприятии, чтят Героев Великой Отечественной Войны, знают, какой ценой досталась Великая Победа и гордятся своей Родиной, своим народом!

Мы расширили свое представление о страшных событиях войны. На выставке было много работ ребят из школ нашего города и Тайшетского района. Нам были представлены удивительные работы, созданные руками ребят и их родителей. Здесь мы увидели модели самолетов, танков и военных машин, которые стали символами мужества и героизма в те далекие годы. Каждая поделка выполнена с большой любовью и вниманием к деталям, что позволяет окунуться в атмосферу той эпохи.

Ученики проявили свою креативность и талант, используя разнообразные материалы. Выставка не только демонстрирует художественные способности учеников, но и помогает лучше понять историю своей страны, вспомнить о подвиге тех, кто сражался за мирное небо над головой.

Большое спасибо организаторам данного мероприятия.

Хотелось бы, чтобы было больше таких мероприятий, так как они интересны и познавательны !



Материал подготовили
Метелева Ева и Полякова Яна
7Г класс

«ПЕРВЫЙ ШАГ В НАУКУ»

15 марта 2025 года на базе нашей школы состоялась V ежегодная муниципальная научно-практическая конференция школьников «Первый шаг в науку»! Приняли участие в конференции 85 обучающихся из 14 образовательных организаций. Наша школа представила 16 работ 18 обучающимися. Наши ребята успешно выступили в различных секциях: 15 учеников стали победителями и призерами конференции. Все ребята выступили блестяще, продемонстрировав свои умения, способности, упорство и труд. Пожелаем им дальнейшего роста и развития. Поздравляем!!!



«НОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ И ОТКРЫТИЯ»

Наши ребята участвуют не только в муниципальных мероприятиях, но и проявляют активность на региональном уровне. Ученица 8Д класса нашей школы Терновая Анастасия приняла участие в научно-практической конференции «Регионоведение и иностранные языки: новые грани знаний—2025» Иркутского государственного университета под руководством учителя английского языка Глебовой Елены Валерьевны. Это не только участие в мероприятии, но и огромный опыт, самосовершенствование.



А ученики начальной школы Шобохов Максим, 3 б класс, учитель Макаровец Е.В., и Наумов Вячеслав, 3а класс, учитель Кравченко Н.Г. стали победителями регионального литературно-исследовательского конкурса «Лик. Глеб Пакулов».

Пожелаем ребятам в дальнейшем побед и новых достижений.



Весна—прекрасная пора
И время яркого веселья!
И без нее мне жить нельзя,
И без прекрасных сновидений!

Она стучалась в каждое окно,
Лучами солнца озаряя.
И смех, и счастье, радость людям
Доносила, не смолкая!

Толстоухова Вероника 8 Д класс

Наступает уж апрель -
Прекрасная пора !
Всюду и везде капель,
Гуляет детвора.
Все теплей на улице .
Солнце ярко светит .
Прилетают птицы,
Радуются дети.
Зеленые косынки
Деревья надевают.
Маленькие льдинки
По речкам проплывают.
Ожила природа:
Реки и леса.
На дворе погода—
Просто чудеса!

Козьмина Марина 7Г класс